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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

28.08.2020 №  293-р







П 9.2016  _ № __356-р__
Про внесення змін 
до розпорядження міського голови 
від 18.06.2019 №231-р 

З метою впорядкування Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №637 
«Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я», розглянувши службову записку управління охорони здоров’я міської ради (вх. від 19.08.2020 №12-21/1599), керуючись ч.8 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:
1. Унести до розпорядження міського голови від 18.06.2019  №231-р 
«Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради» зміни, що додаються.
2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 10.10.2020 №383-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови 
від 18.06.2019 №231-р». 

Міський голова







Андрій БІЛОУСОВ

Додаток 

до розпорядження міського голови
від 18.06.2019 № 231-р

(у  редакції
до розпорядження міського голови
від 28.08.2020 № 293-р)

Зміни 
до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника комунального закладу охорони здоров’я Кам’янської міської ради

(вносяться до розділу 2. Умови проведення конкурсу 
та розділу  3. Склад, порядок формування та діяльності 
конкурсної комісії, її повноваження)
1. Викласти пункт 2.3. в такій редакції: 
«2.3. Міський голова тимчасово (з дня виникнення вакантної посади 
до призначення керівника закладу за результатами конкурсу) покладає виконання обов’язків керівника закладу на особу з числа штатних працівників закладу або призначає виконуючого обов’язки з числа інших осіб на строк, 
що не перевищує два місяці.

Особа, на яку покладається виконання обов’язків керівника закладу 
або яка призначається виконуючим обов’язки керівника закладу, повинна відповідати єдиним кваліфікаційним вимогам для керівника закладу охорони здоров’я.».

2. Викласти пункт 3.1. в такій редакції: 

«3.1. Для проведення окремого конкурсу наказом управління охорони здоров’я міської ради утворюється окрема конкурсна комісія.».

3. Викласти пункт 3.4. в такій редакції:
«3.4. До складу конкурсної комісії входять у рівній кількості:

-
представники управління охорони здоров’я міської ради;

-
представники трудового колективу відповідного закладу, обрані           на загальних зборах трудового колективу;

-
представники галузевих професійних спілок, громадських об’єднань у сфері охорони здоров’я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності  та/або незалежні експерти у сфері охорони здоров’я, що здійснюють свою діяльність на території міста Кам’янське.

Галузеві професійні спілки, громадські об’єднання у сфері охорони здоров’я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності подають по чотири кандидатури управлінню охорони здоров’я, яке визначає представників до складу конкурсної комісії з таких кандидатур та/або з переліку незалежних експертів у сфері охорони здоров’я у кількості, рівній кількості представників управління охорони здоров’я.».
4. Читати в пункті 3.5. перше речення в редакції: «Оголошення 
про початок формування конкурсної комісії оприлюднюється на офіційному вебсайті міської ради одночасно з оприлюдненням рішення про проведення конкурсу.».

5. В частині пункту 3.7.:

5.1. Викласти абзац третій в такій редакції: 
«- представники галузевих професійних спілок, громадських об’єднань 
у сфері охорони здоров’я відповідного функціонального спрямування 
та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності  
та/або незалежні експерти у сфері охорони здоров’я, що здійснюють свою діяльність на території міста Кам’янське.».
5.2. Доповнити абзацом четвертим такого змісту:

«Галузеві професійні спілки, громадські об’єднання у сфері охорони здоров’я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності подають по чотири кандидатури управлінню охорони здоров’я, яке визначає представників до складу конкурсної комісії з таких кандидатур та/або з переліку незалежних експертів 
у сфері охорони здоров’я у кількості, рівній кількості представників управління охорони здоров’я.».

5.3.  Вважати абзац четвертий відповідно абзацом п’ятим.

Заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради, керуючий 
справами виконавчого 
комітету міської ради                                               Світлана КОЛІСНІЧЕНКО
